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fl hasszafopó éjszakai revolver!» ügyében 
ma befejezik a vizsgálatot

Szarvas Ferenc a debreceni 
kasszafuró hentessegéd ügyében j 
dr. Vass Antal vizsgálóbirosegéd i 
tegnap egész nap folyamán foly- j 
tatta a tanúkihallgatásokat és a 
szembesítéseket. Mint ahogy arról 
már tegnapi számunkban is meg­
emlékeztünk, erre az újabb kihall­
gatásokra és helyszíni vizsgálatra 
azért volt szükség, hogy tisztázza 
a vizpgálóbirósegéd a lövöldözés 
történetét.

Szarvas Ferenc a kihallgatásai

alkalmával határozottan tiltakozott 
az ellen, hogy ő azért használta 
volna revolverét, nogy Szilágyi 
Zsigmond rendőrfőtörzsőrmestert 
megölje. Azt hangoztatta, hogy 
csupán ijesztésül adta le a lövé­
seket.

Ezt a körülményt kell most tel­
jesen kideríteni, mert ettől függ 
az, hogy a kasszafuró Szarvas 
Ferenc ellen az ügyészség szán­
dékos emberölés bűntettének kí­

sérlete miatt emelni fog e vádat 
vatry sem.

Dr. Vass Antal vizsgálóbirose 
géd még ma délelőlt folyamán is 
folytatta a tanuk kihallgatását és 
a szembesítéseket. A kihallgatá­
sok valószínűleg ma befejeződnek. 
Ha a vizsgálat teljes befejezést 
nyer, az ügyészség hozzákezd a 
Szarvas elleni vádirat megszer- 
keztéséhez, amelynek elkészülté­
vel rövid időn belől főtáigyalásra 
kerül a sor.

Kína el van szánva
a legvégsőbb harcra

Pszüszing kínai nagykövet a 
nagykövetség nyolc tagjával e- 
gyütt elhagyta Tokiót és visszau­
tazott Kínába. A kínai kormány 
Csangkaisek elnöklete alatt legfel­
sőbb haditanácsot alakított. A leg­
felsőbb haditanács elhatározta, 
hogy még hevesebben folytatja a 
harcot Japán ellen.

A kínai kormány nyilatkozatot 
közöl, amelyet diplomáciai körök 
ben úgy tekintenek, mint a japán 
kiáltványra adott választ. A nyi­
latkozat szerint a kínaiak békés 
szándéka változatlanul fennáll.

Kina fegyveres ellenállásának 
csupán az a célja, hogy biztosítsa 
létét a japán támadásokkal szem­

ben.
Kina mindaddig harcolni fog, 

mig oly békét nem kötnek, amely 
tiszteletben tartja az ország felség­
jogait és területi épségét.

Hongkong angol gyarmat kor 
mánya hivatalos közleményt adott 
ki, amely szerint a japán batósá 
gok közölték Sir Robert Craigie 
tokioi angol nagykövettel, hogy 
bombázni fongják a Hongkongból 
Kantonba vezető uj utat A köz­
lemény figyelmezteti az angol 
alattvalókat, hogy előzetesen je­
lentsék be a hongkongi kormány­
nak azt a szándékukat, hogy ezt 
az utat használni akarják és ezt 
a bejelentést továbbítják majd a 
japán hatóságokhoz.

A Hongkong és Kanton közötti 
ut befejezésén több hónapig dol­
gozott tízezer kuli. Az ut építésé­
nek célja a Kínának szóló lőszer- 
és fegyverszállítás megkönnyítése 
volt.

A japán kormány közléséből 
Londonban arra következtetnek, 
hogy rövidesen megindul a nagy 
áruszállítás Kanton és Délkina 
között.

Crabbe altengernagy, a Kínában 
állomásozó angol tengeri hadciő 
helyettes főparancsnoka, hivatalos 
felhívást tett közzé, amelyben fel 
szólítja az angol kereskedelmi ha­
jók tisztikarát, hogy vegyen részt 
a kereskedelmi hajók védelméről 
tartandó tanfolyamokon.
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Szilárd alapokra támaszkodik 
az uj Chautemps kormány

A Chautemps kormány, amely 
radikális vezetés alatt álló és kö­
zéppárti irányban kiszélesített nép­
front-többségre támaszkodó mér­
sékelt irányzatú alakulat, pénte­
ken mutatkozik be a képviselő- 
házban.

Az uj kormány a törvényhozás 
mindkét házában jelentékeny több 
ségre számíthat-

Kormánypárti körökben úgy 
vélik, hogy a képviselőházban az 
első bizalmi szavazásnál legalább 
is 400 képviselő sorakozik majd 
fel Chautemps mögött. Valószínű, 
hogy a balközép egy része is csat­

lakozni fog a többséghez.
A kormány sorsa a jövőben nem 

függ a kommunisták magatartá­
sától. A kommunista párt az első 
szavazás alkalmával egyelőre el­
lenzéki magatartást fog tanúsítani.

Mig a szociálisták a kormány 
keretein belül gyakoroltak ellen­
őrzést a kormány irányítása felett, 
a jövőben ugyanezt a szerepet a 
kormányon kívül fogják betölteni.

A közvélemény általában ked­
vezően fogadja az uj kormányt, 
amely húsz miniszterből és tizen­
két államtitkárból áll.

Az uj kormány tagjai foglalko­

zásukat tekintve, a következőké­
pen oszlanak meg: 6 újságíró, 
13 ügyvéd, 3 volt állami tisztvi­
selő, 5 egyetemi és gimnáziumi 
tanár, 2 mezőgazda, 1 mezőgazda- 
sági mérnök, 1 orvos, 1 nagyipa­
ros és 1 gépész. A fonti összeállí­
tásban a kormány minisztertagjai 
valamint az államtitkárok is sze 
repelnek.

Előadás a Szo- 
boszlói hőforrásról
A Magyar Mérnök és Építész 

Egylet Debreceni Osztálya január

22-én 18 órakor, az Újságíró
Klubban érdekes előadást rendez. 
Előadó Veress Béla ekleveles gé­
pészmérnök Hajdúszoboszló város 
közmüveinek igazgatója, aki a 
Hajdúszoboszlói hőforrások helyi 
és országos jelentőségét ismerteti.

Az idegenforgalom iránt érdek­
lődő közönséget úgy az előadáson 
mint az ugyanott rendezendő táv­
sas vacsorán szívesen látja az 
Elnökség.
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Hasbarugta 
a ló

A debreceni sebészeti klinikára 
beszállították Hajdúszoboszlóról 
Szabó Kálmán ottani gazdasági 
c .eledet súlyos állapotban.

Szabó Kálmán Hajdúszoboszlón 
az egyik gazdálkodónál volt al­
kalmazásban. Az elmúlt nap az 
egyik ló körül foglalatoskodott. A 
ló, eddig még nem tudni mi okból 
hirtelen bátrarugott s a szeren­
csétlen embert hasbarugta.

A súlyos m sérült férfit azonnal 
beszállították a Derecenbe, a se­
bészeti kiinkára ahol gondos ápo­
lás alá vették. Állapota súlyos, de 
nem életveszélyes. A klinika az 
esetről jelentést tett a debreceni 
rendőrségnek.

Szerencsétlenség a 
Dohánygyárban

Súlyos baleset erte a debreceni 
dohánygyárban özvegy Kenyeres 
Istvánná Balaton ucca 50 szám 
alatt lakó munkásnőt. A raktár- 
helyiségben dolgoztak. Hatalmas 
dohánybállákat raktak egymásra. 
Munka közben az egyik bála 
megcsúszott s a közelben levő 
Kenyeres Istvánné karját hozzá- 
szoritotta egy oszlophoz, A sze­
rencsétlen asszony balkarja el­
tört,

A szerencsétlenség ügyében 
megindult a vizsgálat, hogy meg­
állapítsák kit terhei felelőség.
■oioeoioaoeoeoeoEc

FOKOSSAL ÜTÖTTÉK LE 
Séber András hosszupályi- i nap­

számos az egyik ismerőséhez hi­
vatalos volt keresztelőre. A ke­
resztelőn igen sok fiatalember je­
lent meg.

Éjfélfelé az elfogyasztott bór 
hatása alatt a legények összeszó­
lalkoztak, a Verekedés során' Sé­
ber Andrást eddig még ismeret­
len egyén egy fokossal alaposan 
fej be vágott. A vér azonnal elöntöt­
te a szerencsétlen ember fejét, aki 
eszméletét is elvesztette.
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mmI f Szentföldre utazott az exnégus felesége

A iBdxetldazlánl/nezőgazdasá-
gi népbiztosság öt magasrangu 
tisztviselőjét állítólagos államelle­
nes rombolás és hazaárulás miatt 
kivégezték. A kivégzettek között 
szerepel Troekij két régi barátja, 
Drozdov és Mamcsenko is.

*

Hlicsbsn a kirakatrombolások 
folytatódtak. Az esti órákban is­
meretlen tettesek az Ottakring ke­
rületben több üzlet kirakatát be­
zúzták és mielőtt a rendőrök oda­
érkeztek volna, eltűntek a járóke­
lők tömegében, ^

Mentesben a Mauves körúton 
egy gépkocsi, amelyben két férfi 
és három nő volt, a Loireba esett. 
A kőt férfi megmenekült, a három 
nő a vizbefult,

*

Mestere lett külügyminiszter, 
aki a lett külügyminisztérium po­
litikai osztályvezetőjének kíséreté­
ben Rómába érkezett, megkoszo­
rúzta a az olasz királysírokat és a 
névtelen katona sírját. — Munters 
külügyminiszter tiszteletére Ciano 
gróf külügyminiszter ebédet adott.

*

A londenl bankházakkal tervet 
közöltek, amely szerint egy bank­
csoport alakulna a Cityben, amely 
elfogadványos hiteleket nyújtana 
bizonyos olasz vállalatoknak és az | 
olasz hatóságok köteleznék magu­
kat arra, hogy az angol—olasz ki­
egyenlítő egyezménytől függetle­
nül rendelkezésére bocsátják az 
esedékesség idején fennálló fontoe- 
szedeket, A tervet több bankház 
kedvezően fogadta.

•
Berlin is Kosikvi között ke­

reskedelmi tárgyalások indultak 
meg* Német részről azt hiszik, 
hogy a tárgyalások kedvező körül­
ményeké között indulnak meg, te­
kintettel arra, hogy Szovjetorosz- 
országnak egyre nagyobb szüksó-

f'e van gépekre és ipari felszed­
ésekre. *

Stockholmban letartóztattak 
két munkást, aki a Fagersta acél­
műveknél dolgozott. A letartózta­
tottak beismerték, hogy kapcsolat­
ban álltak a stockholmi szovjetorosz 
követséggel és több alkalommal 
jártak a követség épületében. Az 
egyik munkás a múlt év nyarán 
a követség egyik tisztviselőjének 
felajánlotta a gyár egyes titkos ké­
szítményeinek terveit. E titkok el­
árulásáért a munkások pénzt kap­
tak.
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Vígszínház

Hailó Szelasszié exnógus felesé­
ge Londonból Palesztinába utazott. 
Három hónapig akar a Szentföldön 
maradni. Kíséretében van Radsz

Kasza és több más egykori abesz- 
sziniai főméltóság. A kísérők egy 
része véglegesen Jeruzsálemben 
akar letelepedni.

Kimutatás a kartelekről
Most készült el a kereskede­

lemügyi minisztériumban a kimu­
tatás az 1937 évi kartelbejegyzé- 
sekről. Értesülésünk szerint 1937 
év folyamán 623 kartelt jegyeztek 
be a nyilvántartásba.

A bejegyzett kartelek közül még 
az év folyamán 325 kartelt töröl­
tek, úgyhogy Magyarországon je­
lenleg a bejegyzések szerint ösz- 
szesen 318 kartelegyezmény van 
érvényben.

OOOOO >>íX><^C><X><X><><X><><X><X><><>I^<X><>CKXX><>C><X><>0<X><><><><><>OC> ooooo

fi háztartási alkalmazottak biztosítását 
külön szervezik meg

Az OTI igazgatósága legutóbbi 
ülésén foglalkozott a fiatalkornak 
gyógyüdültetésére szolgáló telepek 
kiépítésével. A máriabesnyői te­
lep kiépítésére 400.000 pengő. Ba­
latonkenesére 400 ezer és Balaton- 
lellére 220 ezer pengő póthitel en­
gedélyeztetett.

Igén érdekes az OTI elnöksé­
gének egyik legutóbbi ülésén tar­
tott határozata, melyen foglalko­
zott a háztartási alkalmazottak be­

tegségi biztosítási ügyével,
Az elnökség elhatározta, hogy 

felterjesztést intéz a belügyminisz­
terhez, amelyben kéri, hogy a jö­
vőben a belügyminiszter a háztar­
tási alkalmazottak betegségi biz­
tosítását emelje ki az OTI kereté­
ből és azt külön szervezze meg.

Ez az igen érdekes javaslat a- 
melyről most elsőnek számolunk 
be, bizonyára nagy fetünóst kelt 
majd és »ok vitát indít meg.

SSOlOiOBOlOiOiOIOIOIOÍOIOÜOIOIOIOIOlC

Bonnet az Angliával 
és Amerikával való 
együttműködésről

A kereskedők és iparosok köz- 
társasági köre ma délben lakomát 
adott,melyen felszóllalt Bonnet ál­
lamminiszter is.

Bonnet hangoztatta annak szűk 
ségességességét, hogy Franciaor­
szág politikai és gazdasági téren 
mind szorosabban működjék e- 
gyütt a két nagy demokráciával. 
Angliával és az Egyesült Álla­
mokkal.

Emlékeztetett ezután azokra a 
súlyos viszontagságokra, amelye­
ken az ország jelenleg átmegy, 
Éppen ezért parancsoló szüksé­
gesség — mondotta —, hogy az 
ország valamennyi polgára teljes 
erejével támogassa a kormányt, 
amelyet Chautemps oly nagy bá­
torsággal alakított meg az ország 
polgári békéje és biztonsága érde­
kében.

Egyik koldus 
legölte a másikat

Bodnár Lajos zemplénagárdi 
koldus 18 fejszecsapást mért Tóth 
Ferenc nevű koldustársára és azt 
valósággal széjjeldarabolta. T^ette 
után önként jelentkezett a csend­
őrségen,
^ooooooooooooooooo<x>öooooo<>o<x>o<xxx>oooooo<xxx><ooooc>o<>oo

A sátoraljaújhelyi törvényszék 
szerdán tárgyalta ügyét és erős 
felindulásban elkövetett szándékos 
emberölés büntette miatt 5 évi 
fegyházra Ítélte,

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város polgármestere közhírré 
teszi, hogy a város tulajdonát ké­
pező Külsőohati D. II.—b jelű 
parcella, mely áll 13 khold 618 
négyszögöl rétből, 315 khold 458 
négyszögöl legelőből, 270 négy­
szögöl ház és udvarból, tehát ösz- 
szesen 328 khold 1346 négyszögöl 
területű, — 1937 évi október hó 
1-től 1938 szeptember hó 30-ig ter­
jedő egy évre árverésen fog ha­
szonbérbeadásra kerülni.

A magyar nóta ünnepe i 
Tóth Ede 100 arannyal 

jutalmazott színmüve:

„f falu rossza“
Dayka Margit—Somlay Arthur,
Rózsahegyi—Greguss Zoltán—
Somogyi Erzsi—Ölvedi Zsóka 

a főszerepekben.
Előadások: 6, 7 és 9 órakor, A bérbeadó árverés 1938 évi ja­

nuár hó 20-án d. e. 9 órakor a 
városháza tanácstermében lesz 
megtartva. —

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házi pénztár­
nál letétbe tartoznak helyezni s 
az erről szóló letéti jegyet az ár­
verési bizottságnál bemutatni kö­
telesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztályánál (városháza, 
félemelet 16 sz.) megtekinthetők, 
ugyanott nyerhető mindenféle fel­
világosítás is.

1938 január 21

Diákleány
balesete

Frenkel Judit 18 éves Széc­
henyi ucca 53 szám alatt lakó 
diáklány tegnap délelőtt 10 óra táj­
ban az iskolában véletlenül ele­
sett. Esés közben a bal Iában tér­
den alul alaposan lehorzsolódott a 
bőr. Sérülésével bement a mentő- 
állomásra, ahol elsősegélyben ré­
szesítették.
■ OICDIC3IOIO ■(=>■<=> IC3 IC

Zűzriadalom
Tegnap délután 4 óra tájban 

nagy tüzriadaiom volt Debrecenbe. 
A Miklós ucca 1 számú házhoz 
motorfecskendővel vonult ki a 
tűzoltóság, mert azt hitték, hogy 
a ház padlása gyulladt ki. Később 
kiderült, hogy csak kéménytüzről 
van szó. A helyszínre percek alatt 
óriási tömeg gyűlt össze. A tűzol­
tók munkája csupán pár percig 
tartott, ugyanis a kéménytüzet a 
legrövidebb idő alatt lokalizálták, 
oooooooooooooo^ooooooooooo

f pllcregylet 
választmányi ülése

Az Evangélikus Filléregylet 
most tartotta meg választmányi 
ülését Lám Dezsőné elnöklete 
alatt. Az elnöki megnyitó után a 
főtitkári jelentést vette a választ­
mányi ülés tudomásul. Elhatároz­
ta a választmány, hogy ez évben 
teaestélyeket fognak rendezni. 
3ioaoioeoEoaoBoeoe

Tejtermelők és 
árusok összeírása
A városi elsőfokú közegészég- 

ügyi hatósága értesíti a város la­
kosságát, hogy a város területén 
a tej termelésével, szállításával, 
tej és tejtermékek árusításával 
foglalkozó egyének összeírását el­
rendelte.

Felhívja azért az érdekelt lako­
sokat, hogy folyó évi február hó 
15-ig a közegészségügyi hatóság 
(Kossuth utca 20.1. lépcső III. em 
96 sz. hivatalos helyiségében) a 
hivatalos órák alatt (8-12-ig) je- 
lenkezzenek.

Figyelmezteti az érdekelteket, 
hogy a jelentkezés alkalmával a 
hatóság a jelenkezőket jgazolvány- 
nyal látja el, s ennek hiányában 
a tej forgalombahozatalát az em­
lített határidőn túl meg fogja 
akadályozni. Ezenkívül ellenük az 
1876: XIV. te. 7 §-á’oan ütköző 
kihágás! cselekmény miatt a kihá­
gás! eljárást meg fogja indítani.

Jav/ül az öogyilkoá 
gazdáSz állapota
Néhány nappal ezelőtt a Palla- 

gon Gregus László gazdasági aka­
démiai hallgató öngyilkossági szán­
dékból szublimátpasztillát vett be. 
Tettét azonban idejében felfedez­
ték és beszállították a közkórházba 
ahol gondos ápolás alá vették.

Állapota mára már annyit ja­
vult, hogy ki is lehetett hallgatni 
azonban tettének okát nem haj­
landó elárulni.

■é
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pijooki előléptetések
Jdkabffy Ernő és Nagy Zoltán 

debreceni adóhivatali dijnokokat a 
pénzügyminiszter adóhivatali gya­
kornokká léptette elő, ugyanilyen 
előléptetésben részesült dr, Mérey 
Béla és Szvetena István, akiket a 
bajduszoboszlói adóhivatalhoz osz­
tották be szolgálattételre. Dr. G ar­
gó Sándor gyakornok pedig a ti­
szafüredi adóhivatalhoz nyert be­
osztást.
0<><>0<><X><XX><X>0<><><J<><X><><>000<>0

Liga-yilaSztiyáoyi
Ülés

Az Egyesült Keresztyén Nem­
zeti Liga tegnap délután tartott 
választmányi ülést dr. Haendel 
Vilmos egyetemi tanár elnöklete 
alatt. Az ülés foglalkozott többek 
között előadások tartásának kér­
désével, majd több fontos tárgy 
letárgyalása után az elnök az ülést 
berekesztette.
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Mwbeiy
a KaSSa-útoo

A debreceni Református Szere- 
tetszövetség kezdeményezésére a 
Kassa utón rabmenhelyet fognak 
létesíteni olyanok számára, akik 
valamilyen bűncselekmény miatt 
el voltak zárva, azonban kiszaba­
dulásuk után munka és állás nél­
kül nem tudnak uj életet kezdeni.
A Szeretetszövetsóg a várostól . 
megkapta erre a célra a telket a I 
Kassa utón. Tavasszal meg fogják ‘ 
kezdeni az épülőt felépítését. 
0<^Cx><>(X><X><X><X><XXxX><X><>X><>C-

Gazőászok táncmu­
latsága pallagon
A Festetics Bajtársi Egyesület 

pallagi törzse péntek este tánc 
mulatságot rendez Pallagon a Ca- 
sinóban! Belépő dijat nem szed­
nek.

Ccstvcrgyilkossági 
bűnügy a táblán

Zoltyák György buji legény egy 
baltával megölte testvórbátyját. A 
nyíregyházai törvényszék Zoltyá- 
kot 3 évi börtönre Ítélte, az Ítélet 
ellen fellebbeztek s úgy az ügy a 
debreceni Ítélőtábla elé fog kerül­
ni.

ŐSSztdült egy l)áz

az Olajcitöbei)
Tegnap este az Olajütőben egy 

1 szoba konyhából álló kis ház, 
mely Gönezy Sándor ácssegéd tu­
lajdona, összeomlott. Szerencsére 
azonban a családfő idejében észre­
vette, hogy a falak kezdenek meg­
repedezni és igy az egész csalá­
déit ki tudta még menteni az in 
gadozó falak közül.

A házbeomlást valószínűleg az 
erős olvadás okozta. A műszaki 
ügyosztály megindította a vizsgá­
latot.

Széttépték az oroszlánok 
szeliditőjüket

Tegnap este az IJjpetrén ven- 
degszerepiő Schneller cirkusz egyik 
artistáját Schneller Károlyt állat- 
szeliditői produkciója közben há­
rom megvadult oroszlán megtá­
madta és még mielőtt bárki is

segíthetett volna a felbőszült fe­
nevadak a fiatal artistát széttép­
ték.

A dühöngő oroszlánokat sorra 
agyonlőtték, de ezzel már nem 
segíthettek a fiatal állatszeliditőn.

Két hétre Ítélték
Kémeri-Nagyot

Szerdán ismét bíróság elé került 
Kémeri-Nagy Imre ezúttal sajtó 
utján elkövetett hitfelekezet elleni 
izgatás büntette és a magyar nem­
zet megbecsülése elleni vétséggel 
vádolva.

A törvényszék a magyar álam 
és a magyar nemzet megbecsülése 
ellen irányuló vétség címén két­
heti fogházra Ítélte a Kémeri Na­
gyot, de a hitfelekezeti izgatás 
vádja alól felmentette.

ötlött tüzslöszáo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjek saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Szálaslt a Huria is 
két hónapra ítélte

Szerdán tárgyalta a Királyi Kú­
ria Szálasi Ferenc, a feloszlatott 
Nemzeti Akarat pártja vezetőjé­
nek izgatá&i bünperét.

Szálasi annakidején rophatok at 
adott ki, amelyekben a zsidóságot 
támadta.

A törvényszék Szálasit három­

hónapi fogházra Ítélte.
A tábla büntetését kéthónapi 

fogházra szállította le és a bünte­
tés végrehajtását háromévi próba­
időre felfüggesztette.

A szerdai kúriai tárgyaláson az 
iratok ismertetése után a Kúria 
jogerőre emelte a táblai Ítéletet..
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Kossutn utcai temetői őrháznál 
vannak lerakva, január hó 26 án 
azaz szerdán reggel 9 órakor a 
Kossuth utcai temetői őrháznál 
megtartandó nyilvános árverésen 
a legtöbbet ígérőnek el fognak a 
datni,

Elavult koszorúk elhamvasztása 
után kimaradt koszorudrótok Deb­
recen sz. kir város köztemetőjében 
január hó 26-án, szerdán délelőtt 
11 órakor a Köztemetőben nyil­
vános árverésen a legtöbbet Ígé­
rőnek el fognak adatni.

élőadás a Szülők 
^kólájában

A Kereskedő Társulat díszter­
mében tegnap tartotta meg előa­
dását dr. Csűrös Ferenc ny. köz­
művelődési tanáesnok a pályake­
reső ifjúság elhelyezkedésének le­
hetőségéről. A mindvégig lebilin­
cselő előadást nagyszámú közön­
ség élvezte.

Árverési hirdetmény.
Régi sírkövek és terméskövek, 

melyek a Dobozy-temető kiürítésé­
ből kikerültek és ezidő szerint a

A „NíiQgária“ filnjSziobázbai)
Zilahy Lajos világsikert aratott regényei a

„KÉT FOGOLY“
Főszereplők : Bajor Gizi, Ágai Irén, Rajnay Gábor, 

Jávor Pál, Csortos Gyula stb.

Előadások : 5, 7, 9 órakori

.ANGOLA

Fenti két árverési hirdetményt 
az érdeklődőknek azzal hozom tu 
domására, hogy a vételár közteme 
tői postacsekken befizetendő a pos­
tai portódij levonása nélkül és en

nek igazolása mellett a megvett 
árverési do'pokat a vevő 48 óra 
leforgása alatt tartozik elszállittat- 
ni. Debrecen 1938 ián 19 én.

Debrecen sz. kir. város köz­
temető gondnoki hivatala.

ÍZINHÁ1
imám

SZÍNHÁZI MŰSOR:
20- án, csütörtökön prömierber- 

let 15 sz. „Egyetlen éjszakára".
21- én, pénteken C. bérlet 17 sz. 

„Egyetlen éjszakára.“
22 én, szombaton délután fillé­

res helyárakkal „Bikfic tanár ur.“
22- én, szombaton este B. bérlet 

18 sz. „Egyetlen éjszakára,"
23- án, vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Leányvásár“.
23-án, vasárnap este bórletszü- 

neiben „Egyetlen éjszakára." 
<XKXX>00<>00<X><><>0<><>000<>000<>0
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Házasságok i Fenyő Imre 
honvéd őrmester—Lovas Sára. 
Tóth Mihály csendőrtörzsőrmester 
—Kapusi Emilia, Barth a Aladár 
Máv főmérnök—Farkas Margit, 
Kovács József gazdasági cseléd— 
Ferenczi Eszter, Kovács Kálmán 
éttermi segéd—Nagy Karolina, 
Rácz András Máv segédfékező— 
Füleki Ilona.

Eljegyzések: Bukholcz Imre 
gazdálkodó—Kovács Erzsébet.

Születések t Katona László 
Máv mozdonyfütő fiú László,Sze- 
verényi László tiszthelyettes fiú 
László, Csonka Mihály dohány­
gyári munkás leány Ibolya.

r IÍ.YA/Z
ÓVA*

Halálozások: özv. Vibirái Já­
nosod r kath 80 éves Rothermere 
n 26, Nagy Gábor timármester 
ref 62 éves Honvéd u 48, Rada 
Ferenc fin, ref 71 éves Piac u 36. 
Nagy József szegényápolt ref 87 
éves Kishegyesi ut 40. Kolozsvári 
Mihály kőmüvessegéd ref 62 éves 
Kuruc u 26
oeseeeeeeee—eeeeeeeee—

— Megrögzött székrekedésnél 
és annak mindenféle káros követ­
kezményeinél a gyomorbélcsatornát 
reggel felkeléskor egy pohár ter­
mészetőr, Ferenc József keserü- 
viz alaposan kitisztítja, az emész­
tést és az'anyagcserét előmozdítja, 
a vérkeringést megélénkíti s kel­
lemes közérzetet és fokozott élet­
kedvet teremt. Kérdezze meg or­
vosát,

í
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4. oldal

Ideges emberek gyomor- is 
bélbejnál, reggelizés előtt eey 
í'élpohar természetes „Ferenc Jó- 
Ksef“ keserű viz kissé felmelegit- 
re igen kellemes háziszer, amely 
a székletet elrendezi, az emésztést 
előmozdítja és az egész anyagcse­
rét jótékonyan befolyásolja. Kér­
dezze meg orvosát.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Ftrfl öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
P(trlkOtÍ SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltben
legelőnyösebben beszerezheti 

a 16 u tc án.

Országos Vásárok
Január 21 péntek : Csenger, Gyu­
la. Veszprém.
Január 22 szombát: Gyula, Ne­

mes vid.
Január 23 vasárnap : Gyula Nagy- 
káta, Ráckeve.

— Központon üzletos bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u 3—f. 
Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.______ _

— Árpád-téren jó kis családi 
ház lakberlokötéssel átvehető :

Kölcsönöstől.

1938. j an u ár 21

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó lo-től

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, eziis- 
disztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

|jf
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A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-6 
kősőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2*40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
6.30 Isolde Ablgrinm régi kala­
pácszongorán játszik,
6 A bolgár népzene.
7 A világvárosi ember.
7.30 Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekar.
8 Berky Lili és Gézen Gyula elő­
adóestje.
10.10 Kern Aurél emlék-est.
11.15 Pertis Jenő és cigányzene- 
kara muzsikál.

Péntek
10 20 Felolvasás.
10,45 A vörheny.
12 Déli harangszó,
12.05 Pátria-lemezek,
1.30 Állástalan Zenészek Szimfo­
nikus Zenekara.
4,15 A rádió diákfékSrája.
5 Képek a magyar bányász éle­
téből.
5.50 Sporteredmények.
6 Lakatos Flóris és zenekara.

ALFOLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség éi kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttUtsto logyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A vonat II O V A
1 A yuimt
1 neme i érkezik

HONNAN
neme j indul

gy. 2-10 Bpost keleti az 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4’55 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök

5-02 Miskolc 7.00 Nagykereki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6'09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpest keleti
6'22 Püspökladány BZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpost keleti 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdunánás 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derecske 11-25 Hajdunánás

seb. 11.50 Bpost nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza 11-35 Derecske

1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11"45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabonyn 13-22 Bpost nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 N agykereki
14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
1419 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1

v 14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
0 1425 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány

14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagylóta Vértes
gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki 1

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesabony
18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy. 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány

a. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SE. 21-35 Miskolc
’ 2200 Bpest nyugati
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Minden mozdulata valahogy na­

gyon is elegáns volt ilyen egy­
szerű nőhö*z. Ez gondolkodóban ej­
tette Pierret, de nem sok ideje 
volt erre, mert a nő kizök­
kentette gondolkodásából.

— Köszönöm a szives pártfogá­
sát, azt hiszem már elment a fér­
jem és hazamehetek,—

A nő hirtelen elhatározása ha­
tározottan zavarba hozta Pierre s 
esetlenül jelentette ki:

— Ha akarja szívesen elkísérem 
a lakásáig! —

— Csak azt nel Hátha mégis 
nem ment el a fórjeml — mondta 
valósággal sikitva,

Pierre felhúzta a vállát.
— Ahogy akarja asszonyom! —
Az ajtóban barátságosan moso­

lyogva kezét nyújtotta a nő. Ray­
mond megfigyelte s ismét megálla­
pította, hogy nagyon csinos és 
szép és van benne valami külö­
nös, de arra nem tudott volna 
magának feleletet adni, hogy mit 
talál benne olyan különösnek.

A nő eltávozott. Pierre bezárta 
az ajtót. Cigarettára gyújtott. Ide­
ges volt, maga sem tudta, mi ide­
gesíti. Ágyában végig cikkázott 
az elmúlt pár perc minden esemé­
nye.

Hirtelen a homlokára ütött. Ne- 
kiugrott az ajtónak, vadul feltép­
te s valósággal száguldozott lefelé 
a lépcsőn, Hiába volt minden, a

SZENES JENŐ
nőt már nem találta sehol, annak 
ellenére, hogy szinte másodpercek 
alatt lerohant a harmadik emelet­
ről.

Csalódottan ment vissza szobá­
jába. Érezte, hogy itt most nincs 
valami rendben, túl jártak rajta.

(Folytatjuk.)

— SÍRKÖVEK műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő-
gyár R. 
pén.

T. Fürdő u 2. sz. a tele-

Ő/Áftá*

Ismét élónkehb szél. Változó 
fehőzet. Éjjel különösen keleten 
fagy.

ALFÖLD
A jzerkesütésért és kiadásért felelői

Dr. DIÖSZEGHY JANOS
___________laptulaj don os__________
Nyomtatott: Dr DIÖSZEGHY J^NOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 eeám.

Felelői nyomdavezető Csuka Láasló
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